

2023.

Mészáros László	főigazgatói dicséret
Nyikos-Koncz Tamara	orvosigazgatói dicséret
Makóné Zsebeházi Judit	ápolási igazgatói dicséret
Bujáki Laura	gazdasági igazgatói dicséret

Főigazgatói dicséret:

Mészáros László részlegvezető, üzemeltetési és vagyonvédelmi részleg

2005-ben került a kórház üzemeltetési és vagyonvédelmi részlegének vezetői posztjára, mely munkakörben azóta is dolgozik. Irányítása alá tartozik a gondnokság, a portaszolgálat és a takarítás. A kórház „több mint testőre”, 2008-ban munkavédelmi technikus végzettséget szerzett és azóta a munkába lépő dolgozóknak munkavédelmi oktatást is tart, ha a szakmérnök nincs jelen.

Ahogy mindenki ismeri és szólítja őt, „Mészi” a kórházban és a városban közismert vidám természetéről, egyedi humoráról. A vendéglátásban szerzett munkatapasztalata és mindenre kiterjedő, kritikus figyelme, környezetére való igényessége sokat segít intézményünk külső megjelenésének folyamatos javításán. A múltjából adódó, korábbi munkahelyein szerzett kapcsolati tőkéjének köszönhetően, az elmúlt évek alatt rendkívüli nagyságú támogatásokat, szponzorokat szerzett a kórházi munkakörülmények javítására.

Az intézményünk iránti elkötelezettsége, lojalitása alapján a főigazgató külön dicséretben részesíti.

Kérem, fáradjon előre és vegye át a dicsérő oklevelét.

Orvosigazgatói dicséret

Nyikos-Koncz Tamara titkárnő, orvosigazgatóság

2014-ben kezdett osztályos adminisztrátorként dolgozni kórházunk sebészeti osztályán. Később a pénzügyi és számviteli osztályon pénztárosi munkakörben látta el feladatát, majd pályafutását az ellátás-szervezési osztályvezető mellett folytatta ügyintézőként. 2020-ban került az orvosigazgatói titkárságra, ahol azóta is titkárnőként végzi tevékenységét. Munkavégzését a precizitás jellemzi, maximalizmusa, szerteágazó odafigyelése, megbízhatósága elengedhetetlen munkakörének ellátásához, az orvosigazgató munkájának, feladatai szervezésének teljes körű támogatásához. A titkárságon előforduló számtalan sokrétű feladat megoldását gördülékenyen, találékonyan készíti elő, majd valósítja meg. Kommunikációja nyitott, udvarias és határozott. Mind az orvosigazgató felügyelete alá tartozó betegellátó osztályokkal, mind az egyéb

társosztályokkal, illetve a felettes szervekkel, hatóságokkal kapcsolata korrekt, segítőkész.

A munkája iránti elhivatottsága és az eddig tanúsított helytállása alapján az orvosigazgató dicséretben részesíti.

Kérem, fáradjon előre és vegye át a dicsérő oklevelét!

Ápolási igazgatói dicséret:

Makóné Zsebeházi Judit asszisztens, nőgyógyászati szakrendelés

1983-ban állt munkába első és azóta egyetlen munkahelyén, a Szent Pantaleon Kórházban, a szülészeti-nőgyógyászati osztályon. 1991-ben a Család- és Nővédelmi Tanácsadó szakrendelésre került asszisztensként, 2020 óta pedig a Nőgyógyászati Szakrendelésen végzi e tevékenységet. Szakmai tudását folyamatosan bővítette. 1984-ben szülésznői szakosító vizsgát tett, 2010-ben „E” kategóriás ápolói végzettséget szerzett. Androkurzusokon is részt vett, mely ismereteit a meddőségi gondozásban, az inszeminációban hasznosította. Az onkológiai, illetve a klimax és osteoporosis gondozásban is szerzett gyakorlatot. 2010-ben koordinálta a kórházi dolgozók HPV oltását, a koronavírus járvány idején aktívan közreműködött az oltási feladatokban.

Napi feladatait óriási lelkesedéssel és rutinnal, megbízhatóan, pontosan végzi. Sugárzó, barátságos és higgadt személyisége megnyugtatóan hat a páciensekre. Nyíltságának és problémamegoldó képességének köszönhetően könnyen teremt kapcsolatot, a betegek és dolgozóink is bátran fordulnak hozzá tanácsokért, biztos támaszt nyújtva. Vezetői és kollégái tisztelik, szeretik, munkáját elismerik.

40 éve tartó kiváló elméleti felkészültséggel és empátiás készséggel végzett munkája, példamutató asszisztensi magatartása és viselkedéskultúrája elismeréseként az Ápolási Igazgató dicséretben részesíti.

Kérem, fáradjon előre és vegye át a dicsérő oklevelét!

Gazdasági igazgatói dicséret:

Bujáki Laura csoportvezető recepciós, kommunikációs és marketing osztály

2011-ben helyezkedett el intézményünk sebészeti osztályán adminisztrátorként, majd recepciós munkakörbe került. 2018 óta a kommunikációs és marketing osztály csoportvezető recepciósja. Az előjegyzések adásán túl ő foglalkozik a szakrendelések időponttáblázatának karbantartásával, illetve készségesen közreműködik az osztály egyéb adminisztratív teendőinek elvégzésében is.

Megbízható, korrekt kolléganő, akire számítani lehet a váratlan, gyors megoldást kívánó helyzetek kezelésében. Jó problémamegoldó és kommunikációs készsége révén mind a betegekkel, mind a betegellátásban dolgozó munkatársakkal könnyen megtalálja a közös hangot. Szívesen segít a rendezvények, csapatépítő programok lebonyolításában is. Ennek egyik közismert példája a kórházunk 2021. évi Jerusalema tánc kihíváshoz való csatlakozása, mely látványos produkciónak ő alkotta meg a koreográfiáját és jól együttműködve a kisfilmben szereplő munkatársakkal, sikeresen be is tanította azt.

Eddigi helytállása, lojalitása elismeréseként a gazdasági igazgató külön dicséretben részesíti.

Kérem, fáradjon előre és vegye át a dicsérő oklevelét!